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https://www.100test.com/kao_ti2020/532/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E8_AF_81_E8_c42_532949.htm 1、“待摊费用”账

户的期末余额等于（ ） A、期初余额 贷方发生额借方发生额

B、期初余额 借方发生额贷方发生额 A、期初余额 贷方发生

额 借方发生额D、期初余额贷方发生额借方发生额2、企业5

月份发生营业费用50万元，月末应结平“营业费用”账户，

则“营业费用”账户（ ） A、月末借方余额50万B、月末贷方

余额50万 C、本期贷方发生额50万D、以上都不对3、某企业

月末在编制试算平衡表中，全部账户的本月贷方发生额合计

为6万，除银行存款的本月借方发生额合计为4.2万，则银行存

款账户（ ） A、本月贷方余额为1.8万B、本月借方余额为1.8

万 C、本月借方发生额为1.8万D、本月贷方发生额为1.8万4、

某企业期末余额试算平衡表资料如下：则乙账户有（ ） 账户

名称期末借方余额期末贷方余额甲账户38000乙账户丙账

户42000丁账户65000戊40000A、借方余额3.5万B、贷方余额3.5

万 C、借方余额2.5万D、贷方余额2.5万5、企业本期生产产品

直接耗用原材料3000元，生产车间管理方面耗用原材料2000

元，正确的会计分录是（ ） A、借：生产成本5000 贷：原材

料5000B、借：制造费用500 贷：原材料5000 C、借：生产成

本3000 贷：原材料5000 制造费用2000D、借：生产成本3000 

贷：原材料5000 管理费用20006、甲公司月末计算本月车间使

用的机器设备等固定资产的折旧费7000元，下列会计分录正

确的是（ ） A、借：生产成本7000 贷：累计折旧7000B、借：

制造费用7000 贷：累计折旧7000C、借：管理费用7000 贷：



累计折旧7000D、借：制造费用7000 贷：固定资产7000 7、甲

公司以银行存款支付下半年6个月房租费12000，则应作会计

分录为（ ） A、借：待难费用12000 贷：银行存款12000B、借

：管理费用12000 贷：银行存款12000C、借：制造费用12000 

贷：待摊费用12000D、借：管理费用12000 贷：银行存

款12000 8、月末结转已售产品的销售成本90000元，正确会计

分录为（ ） A、借：库存商品90000 贷：生产成本90000B、借

：主营业务成本9000 贷：主营业务收入90000C、借：主营业

务成本9000百考试题(www．Examda。com) 贷：库存商

品90000D、借：主营业务成本9000 贷：生产成本90000 9、企

业3月末支付本季短期借款利息3000元（前两月已预提2000元

）正确分录为（ ） A、借：预提费用2000 管理费用1000 贷：

银行存款3000 B、借：预提费用2000 财务费用1000 贷：银行

存款3000 C、借：预提费用3000 贷：银行存款3000D、借：财

务费用3000百考试题论坛 贷：银行存款3000 10、本年应纳所

得额为200000，所得税率为33%，正确的分录为（ ） A、借：

主营业务税金及附加66000 贷：应交税金66000B、借：管理费

用66000 贷：应交税金66000C、借：应交税金66000 贷：所得

税66000D、借：所得税66000 贷：应交税金66000 100Test 下载
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